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S A i

OEEHEITEATIEIR MEFRREAREN OB HERI A AEE R IR A8
TREI RIEE GRS -
(A 5 (Ot REEA » DT EET - VIR L -
OOBD -
O@FHF =l -
VHEFHE FIRRIEESEINER - WIRTFERA  FHIERK - RO SRR ER -
HYTEFIER = 500,000 X 5% =25,000
YETERTEE = (600,000 4 500,000 +200,000) X 5% = 65,000
Tl FEE = (65,000 + _EHASRFERIHK 100,000) —25,000= 140,000----+(1)
1EERIFRAE = (2,500,000 + 500,000) X 5%=150,000+-+-+(2)
e (D(Q)HUINE Ry FEBGEFE K = 140,000
FHE TR ¢ SRR 25,000

JEGEMIEK 140,000

BRICRYEE 100,000
TR 65,000
FH R o P o N A F R ZE PTG - B EHR U x
HI 50 B +30 & —x+18 @ =75 » x=23 &
TE BRI SR E R IR
o — 150,000-6,000 % 304-7,000 x 40
30+30+40

HAARTFE=6,100 < (100 £4:— 80 {4)=122,000
B THE55 = (800,000 —300,000) X 10%= 50,000
B EZEHAS = (800,000 — 300,000) X 3%= 15,000
TR IFFI = (800,000 — 50,000 — 15,000) X 80% = 588,000
KB EER = 588,000 —300,000=288,000( £££%)

=6,100
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(AYEASIR 4 F ZEHEHRAE = 1,000,000+ (14 12% X %)2943,396

(B)2HIE GEK £ 4H) = [ {E = 1,000,000

(©)943,396+ 56,604 X % =971,698

(D)#RAE e FI RN A SRR T {EHEAH = 1,000,000 — 943,396 = 56,604

(A)FR T AR ) FER R AR P B RS T 2 AR -

(ByfigEr EIER T A BB E AL 0 (O EEEPIIES | PPE 5 (D)FR(C)
LISk - % TV B

X6 4] BV=560,000— w X 5=280,000

280,000—20,000
X6 e = m

X6 fEJE LT =280,000426,000=306,000

X7 SRRl DRIy 19T Es > A U3y 26,000

(A {H AR = 1,000,000 4 300,000 + 300,000+ (1 +5%)* = 1,529,151 ;

(B)r] T A =1,529,151 ;

(OB R - BRI - MR

(D) = HFEAEEETE + S % F) = 1,600,000

FV(25 2,000 X 1.05)—BV(20 X 2,000)= 12,500

OREHURK ~ SHEIAITDET$100,000 ;

QERTIREK ~ #EEITDFET$20,000 ;

QTEMTHEAET 10,000 - FHESZHIZET 10,000 5

@I e ~ FEHTEgET 20,000

ORERFTE ~ Fraschigit 50,000 -

(A)D%» 100,000+ @7 10,000+ 3% 20,000("." A— &)=/ 90,000

(B)@7» 20,000+ B> 50,000= 7> 70,000

(O)D 100,000+ @2 20,000+ @7 10,000+ BZ% 50,000=7)> 40,000

(D)D4» 100,000+ @% 20,000+ @7 10,000+ @2 20,000+ 50,000
=71 20,000

AR TE Ry x - HI

X+ FEZFIIEL 1,000,000 X 6% X % — B TRAS 50,000=980,000

=26,000

x=1,020,000
(AVREMEHET 5 (C)BMERFE=1,000,000 X 6% = 60,000 ; (D) THA B B
BB - BB SRISRIE AR, 6% -



20.

21.
22.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

TS YNV = 120,000— 30,000 X % 46,000 % % — 106,000(%)

300,000—10x100,000% 6%
106,000
MLk TR FBF 1Ry 98,000

(180,000 X 3% X % =600

EPS= =2.26

@[102,000+ (1 +4% X %)] X 4% X % —1,000

B RS ER E— AR BV EE AR BT — R G IR A > R SRR e —~
Bt Lok - KB -

RGP FR R BOK M (ERS Ry 20 JT - BEIE TE (RS MR - REERLEER
15 7% 38 & — MM B - Bt AR PR RS A S B A T S o B
fE%

s oy MU MU - o -
JeREE - Px=4> Py=5> b X = b L =2 HRBERESSH SR AIRRT
X Y

EEEEEIO > RGNS -

(A)ZE _FE R fE Ry APL>MPL>0 5 (C)X MP &3 > TP EilRiBGEEE 7 5 (D)MPL
P IR B -

AR B THELUINYES. ~ #844 ~ 7KEE - 210 &

W& AR CE R ) By TARATHT K 7 EEL A A EmHE 4 5 0 L1105
ETAE Ry 20— 10=10(&) » FEFE Ry 10—11=—1(&)

(B)AB I 2c bR B A o B B A TE R R B - AT MR P e 50 22 RS » 3%
A A Y T KRR B 7K AR 5 (A)C)(D)TR=10Q » AR=TR/Q=10([&E{H) *
HRRREN P=AR=MR=10 -

(ARG R Ry AVC BB BH LR MC #1

(B)AR=P=AC [F » $&H#FINE =0 :

(COP=13 IFf > A e R HEREEE A - (HRIHALE E A BlE e - nIRIHE
filBEEHE > Q=23 [ » AC=20 > AVC=13 > it AFC=7 » TFC=AFCXQ=7x23
=161 ;

(D)EISE AVC ARES - M e T RtERER 0 -

S ST B E M - P=AR=MR=SMC=LMC=SAC=LAC » Hi&&IF
HFINE -

1 1 q
8,000X(1——)=12,000X(1———) > E =2
(=) (=) Bk
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(A)/NEUER BRI R My 5 IRt P e > ORI U L A

(BB R AT P e - ) MR=MC T

(O SERBEF P A A RERZ T KR

(D)F 5 Phsge Fia e A o ERSIRERE ST © (ERSS2 B e R 58 b TGRS -
IR IR e AR AT A B (O T -

0 0
K] K= 23% =1916 > L& K= 35% =4.375 >
12% 0

W BT e LB 5 e R B/ -
ANFfERE TR B TESBRNEY TE -

ﬂ%iiﬁ%ﬁﬁmﬁ’%Ezﬁf=ﬂmg’
%%%Emﬁ’mmiszif*ﬁ%ﬁ%ﬁ%%ﬁ%

FINE 3 B2 A VE T I e I A 3 S X EE R B Yl - [Eb s SR\ BN 2 (B B
g"ﬁ o

SEIEEERRE - £ E 100 5 X 1.44%=14,400 7

SERPEARED RIS - AEF]E 100 & X 1.45% X % +100 &5 X 1.42% X % =14,2755¢

14,275 T — 14,400 &= — 125 T¢

(A)(C)(D)NEW =NNI(GDP -+ B/ MNE 2 {51348 + IREMEE + R _ b i ShEE —
RSV EE L — BN > GDP ~ NEW R & HAHIBR (S SR HR

(B)fEZERI ML E NNI GHE NI 2 - HIBRAYIE H - NNI—{BSERRR + fifih =NI
(AMPC=b ; (B)MPS=1—b ;

©)S=—a+(1—b)Ys = Yid — Yid +(1—b) =APS=— Yid F(1—b);
(D)APC >MPC > APS < MPS -

(A E SR L E B i ) 2[R 2 ) 5 (B)EUN 2 H SR BEE SRS Y

. _ ___MPC _ MPC .
IS (OBUNTHFI TSR Kr _MPC MPS

(MR TR RIS A 53 » IR IR | OISR R 75
0 GO ECTTRIPE R - ORI R - P O R LTk v
2 FAFLLAIE) -

(A)VEEAEEGE R R THE » FEHSMT A PUE © (BRI IR /7]
PRI RIS © (OOBKBR SIMERTAREIT - SRR RN - 35
B EHETRBTIOR » G S A R -

(A TEGHIE FIERFIRALL | (BRI G R Ty 5 (Of7
B BRRTA  BRESIA -




46.

47.

48.

49.

50.

(BERIRITIVE HHIHER © (CHIMNEMECGMERE - BRHZEKRE - (D)l
i PEAMNETRRIGIN - HER BT > SHEHIZ(E ﬂ%ﬁf FREEIMIERS K B nsh

EL\%’&T » (ERESR T IGE - DUERFRERIRE

(A)ERTg +3 ZFEHR T 10 B+ ~ miE ~ HA S (BB RSB SR ERSR

JEREHESWE + (D)WTO SRS - A2 HHESE@GE -

(CYPIE NRRIRF - ISR » SR B By BB R - WTRRA

NRRREEL -

X1 354511 =15,000,000 X 10% = 500,000

X2 FEFEF]=15,000,000 X 2 X 40%=4,000,000

&2 F = 1,000,000 + 300,000 + M =1,500,000

{FF1] =4,000,000— 1,500,000 =2,500,000( ks X1 £ 5 %)
HEETRAR =20 B (HEEFIEIA) + 100 5 X 10%(BEEETEHIE) =30 &





